

证监会发布优先股试点管理办法 沪深股市上演惊天大逆转 沪指涨2.72%，深成指涨3.48%

股市就是这么邪，在市场压倒性的看空声中，昨日，沪深股市居然大幅度反弹回升。当然，之所以有如此表现，还得归因于突发性利好的支持。昨日，证监会发布优先股试点管理办法，三类公司可发行。郑州晚报记者 徐刚领

权重股集体“暴动”

昨日，两市双双低开，随后展开低位震荡。午后，直线拉升，强势大涨。截至收盘，沪指上涨54.14点，涨幅2.72%，报2047.62点，成交额1094亿元。深成指上涨243.38点，涨幅3.48%，报7241.57点，成交额1193亿元。

盘面上，煤炭、银行、券商、地产等股票集体上涨，领涨大盘。银行股集体发飙，浦发银行涨停。个股方面，两市近40只非ST股涨停，仅开元仪器一股跌停。

证监会发布优先股试点管理办法

昨日，证监会召开新闻发布会，正式发布《优先股试点管理办法》。《办法》主要内容包括：一是上市公司可以发行优先股，非上市公司公众公司可以非公开发行优先股，分别为其普通股为上证50指数成份股；以公开发行优先股作为支付手段收购或吸收合并其他上市公司；以减少注册资本为目的回购普通股的，可以公开发行优先股作为支付手段，或者

在回购方案实施完毕后，可公开发行不超过回购减资总额的优先股。三是上市公司发行优先股，可以申请一次核准分次发行。四是公司非公开发行优先股仅向本办法规定的合格投资者发行，每次发行对象不得超过200人，且相同条款的优先股的发行对象累计不得超过200人。五是优先股交易或转让环节的投资者适当性标准应当与发行环节保持一致；非公开发行的相同条款优先股经交易或转让后，投资者不得超过200人。

能否改变市场走向仍存疑

新浪财经评论员、资深投资人老艾认为，一根近3%的大阳线一扫半个月来的下跌失地，鼓舞人心是必然的，但市场的反复无常也让投资者感到无所适从。

长城基金宏观策略研究总监向威达表示，优先股对市场还是利好。不过，优先股政策出台、创业板融资条件放宽短期可能会造成二八行情出现。创业板上市条件放宽，这样会增加市场供给，势必给目前上市的创业板上市企业带来压力。

■ 相关新闻

证监会拟降低创业板财务门槛 有一年盈利记录即可上市

据新华社电 证监会21日发布了创业板规则修改的征求意见稿，拟适当降低首发财务准入指标，取消持续增长要求，强调创业板将严格执行退市制度，不允许借壳上市。

证监会新闻发言人张晓军说，修订后的创业板首发管理办法取消了营业收入或净利润持续增长的硬性要求，允许收入在一定规模以上的企业只需要有一年盈利记录即可上市，更符合创新型中小企业的特征，有助于扩大市场覆盖面。

同时，证监会拟停止执行《关于进一步做好创业板推荐工作的指引》，创业板申报企业不再限于九大行业，战略性新兴产业以及其他行业和企业均属于创业板市场支持的范围。但国家产业政策明确限制的产能过剩、高污染及高能耗行业的企业仍不能发行上市。

人民币汇率波幅扩大一星期 贬值154个基点 创年内新低

据新华社电 自17日央行扩大人民币汇率波幅以来，人民币汇率一周内持续走低。21日，人民币对美元汇率中间价报6.1475，再度刷出年内新低。

本周以来，人民币即期汇率短期贬值加速，连续突破6.19、6.20、6.21、6.22整数大关。

据中国外汇交易中心数据显示，人民币汇率扩幅一周内(3月17日至21日)，人民币对美元汇率中间价呈单边贬值态势，本周累计贬值154个基点。

央行一季度问卷调查： 超六成居民认为 目前房价难以接受

2014年第一季度，中国人民银行在全国50个城市进行了2万户城镇储户问卷调查。结果显示，居民偏爱的前三位投资方式依次为“基金及理财产品”、“房地产投资”和“购买债券”，64.3%的居民认为目前房价“高，难以接受”。

64.3%的居民认为目前房价“高，难以接受”，比上季度降低2.2个百分点；33%的居民认为目前房价“可以接受”；2.7%的居民认为“令人满意”。其中，三线城市居民的高房价感受有所缓解，有63.1%的居民认为房价高，较上季回落3.9个百分点。据央行网站

2013年豫注册商标 申请量达5.7万余件

昨日，“全省实施商标战略情况报告”工作会议在省政府召开。去年，河南省注册商标申请量达57591件，比2012年增长近20%，是历年来申请量最多的一年，而郑州市商标申请量继续在全省稳居第一。今年，我省将全力推动商标战略全面实施，争取全年实现有效注册商标总量达21万件以上，新申报驰名商标50件以上，地理标志申请量10件以上。

全省新增中国地理标志注册商标7件，总量达到32件。它们分别是信阳红、西峡猕猴桃、洛阳牡丹红、灵宝苹果、郟县红牛、栾川豆腐、固始鸡。近期，安阳林州市又申报两件中国地理标志，分别是东岗核桃、大红袍花椒。

新修订的《商标法》将于今年5月1日起实施。新《商标法》禁止将“驰名商标”字样用于商品标注和广告宣传；增加了商标侵权行为的种类，规定了对商标侵权行为的法定从重处罚情节，引入了惩罚性赔偿规定，将法定赔偿额上限从50万元提高到300万元。

郑州晚报记者 李丽君
通讯员 张栋

■ 中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14072期

排列三 488 排列五 48874

体彩“七星彩”第14031期

4 8 8 2 9 1 8

福彩“七乐彩”第14032期

01 12 13 15 25 28 30+04

福彩3D第14072期

6 6 2

福彩“22选5”第14072期

08 11 12 15 22

史密斯菲尔德精选冷鲜肉首次进入中国

美国冷鲜猪肉郑州率先开卖

计划上半年在郑州8至10家商超铺设专柜
美国猪肉会比国内猪肉价格略高15%左右



图为东风路世纪联华超市内销售的美国史密斯菲尔德精选冷鲜肉。

昨日，全球最大的猪肉食品企业万洲国际(原双汇国际)宣布旗下美国史密斯菲尔德精选冷鲜肉首次进入中国，并率先登陆郑州市场。据了解，这也是美国冷鲜猪肉首次进入中国市场。

郑州晚报记者 徐刚领/文 周甬/图

美国冷鲜猪肉郑州开卖

昨天下午3时许，记者在东风路与丰乐路交叉口的世纪联华超市天旺店肉品专柜看到，史密斯菲尔德冷鲜肉正在销售，柜台前也挤满了前来购买的消费者。厨师现场用梅花肉烹制的猪扒，供市民免费品尝。柜台上面的电视里，不停地播放在美国生猪的饲养、屠宰流程。营业员告诉记者，史密斯菲尔德冷鲜肉从当天上午起开始销售，卖得不错。

记者注意到，史密斯菲尔德冷鲜肉价格并不高，精选小排每斤18.80元，特价骨类每斤8.80元，带皮五花肉每斤16.80元，带皮后腿肉每斤15.80元，带皮前腿肉每斤14.80元。销售人员说，目前正在搞促销，价格较低。将来恢复正常之后，美国猪肉会比国内猪肉价格略高15%左右。

据介绍，史密斯菲尔德精选冷鲜肉主要特点可以概括为：谷物喂养，营养丰富，肉嫩多汁。经过美国农业部权威认证，是追求品质生活的家庭烹饪首选，特别适合中老年人、孕妇、儿童食用。

上半年计划选择8至10家商超铺货

史密斯菲尔德于1936年在美国成立，主要为消费者提供肉类产品，在美国深受消费者信赖和追捧。万洲国际2013年成功收购史密斯菲尔德之后，公司积极支持史密斯菲尔德进军中国市场，以郑州为试点，计划逐步推广到全国。“今年上半年，将在郑州8至10家商超铺设专柜。”万洲国际有关人士表示，为了确保品质如一，此次中国上市的美商史密斯菲尔德精选冷鲜肉采用全程恒温冷链物流运输，从美国运到中国百姓的餐桌上。

《颈椎病与腰腿痛·权威指南》一书

公开免费赠阅



最新调查数据显示

37.3%的颈椎病患者由于用药不当，最终诱发“继发性高血压”；41.7%的腰突患者即便手术成功，3-5年后还可能再次复发；

53.2%的膝关节病人由于治疗不当，最终会引发关节变形、活动受限！

世界卫生组织前总干事中岛宏曾说过：“许多病人不是死于疾病，而是死于无知。只要采取科学的防治措施，就能减少一半的死亡和致残。”

如果您正被风湿骨病所困扰，建议您赶快阅读最近风靡的畅销书——《颈椎病与腰腿

痛·权威指南》。本书由7位权威骨病专家历时5年编纂而成，书中全面总结了风湿骨病的各种治疗误区，并对颈椎病、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、腰椎管狭窄、肌腱劳损、膝关节炎、风湿、类风湿的发病原因、用药禁忌、防治要点做出了权威解答。

该书重点从饮食调节、合理锻炼、科学用药、护理指南四大方面，为患者提供行之有效的康复宝典，帮助患者早日摆脱病痛折磨，最终恢复健康、安享晚年！

目前，第一批1000册图书已经运抵我省，面向中老年朋友公益免费发放。只要拨打免费

申领热线：**400-8080-310**

不花一分钱，快递送到家！